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Nos offres sont personnalisables. Vous pouvez 
choisir parmi plus de 600 produits 
gastronomiques et apposer un logo, une photo 
ou/et un texte d’accompagnement sur 
l’étiquette du coffret. 

Choisir SAPIDUS pour vos cadeaux de fin 
d’année, c’est contribuer au soutien des PME et 
des petits producteurs français. 

Retrouvez-nous sur www.sapidus.com 

Bonne lecture gourmande, 

SAPIDUS est un concentré du patrimoine culinaire 
français. Nous sélectionnons les producteurs et 
artisans, essentiellement français,  pour leur savoir-
faire, leur créativité et la qualité des matières 
premières utilisées. 

Notre activité de coffrets cadeaux & cadeaux 
d’affaires existe depuis 2004. SAPIDUS vous propose 
un assortiment de produits authentiques, sans 
conservateurs ni additifs, aux saveurs inédites, 
présentés dans des coffrets sélectionnés pour leur 
originalité et leur design. 
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Au nom de la rose 
Réf : KDO1001 

Nouveauté 2010 

 

Sapidus, c’est l’envie d’offrir des saveurs originales. Chaque année nous vous proposons 
des coffrets thématiques, rencontre du sucré et du salé, du foie gras et du chocolat de 
tradition, des confitures aux mariages étonnants et des épices aux senteurs lointaines.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Les coffrets Gourmands 

A croquer, à tartiner 
Réf : KDO0703 

Dans un coffret métal 
Assortiment de 4 confitures 150g  

Assortiment de 4 tablettes de chocolat 30g  
 

PRIX : 23,80€ HT - 25,20€ TTC (TVA 5,5%) 

Petit Gourmand 
Réf : KDO0901 

Dans une boîte métal 
Verrine de Choc amandes (amandes & chocolat) 80g 

Sachet de Caramels au beurre salé 80g 
Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 80g 

 

PRIX : 12,46€ HT / 14,90€ TTC (TVA 19,6%) 

Dans une boîte métal 
Sirop à la rose 25cl 
Limonade BIO à la rose 33cl 
Sel aux pétales de rose 220g 
Confiture de figue aux pétales de rose 150g 
Confit de pétales de rose 220g 
      

PRIX : 20,98€ HT / 23,50 € TTC (TVA 19,6%) 
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Les p’tites tartines 
Réf : KDO0705 

Dans un coffret métal 
Assortiment de 3 tartinades de légumes 90g  

Assortiment de 3 tartinades d’olives 90g  
 

PRIX : 25,11€ HT - 26,50€ TTC (TVA 5,5%) 

Sucré, Salé 
Réf : KDO0715 

Dans un coffret métal 
 Assortiment de 4 tartinades de légumes 90g  
 Assortiment de 2 tablettes de chocolat 30g  

Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 80g 
 

PRIX : 24,36€ HT - 25,70€ TTC (TVA 5,5%) 

Dans un coffret métal 
 Boite de gaufrettes apéritives 40g  
 Assortiment de 2 tapenades 90g 
 Assortiment de 3 terrines 100g 
 Assortiment de 2 moutardes 100g 

 
PRIX : 23,22€ HT – 24,50€ TTC (TVA 5,5%) 

Petit carnassier 
Réf : KDO1002 

Nouveauté 2010 

Poivres & tête de moulin 
Réf : KDO1003 

Nouveauté 2010 

Dans un coffret en métal  
Pot de poivre de Sichuan Fagara (Chine) 25g 
Pot de poivre blanc de Malabar (Inde) 65g 
Tête de moulin interchangeable (bois & céramique) 
 

PRIX : 27,95€ HT – 29,50€ TTC (TVA 5,5%) 
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100% Bio 
Réf : KDO1004 

Nouveauté 2010 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dans un coffret en carton vert anis 
Boîte de 12 galettes fines pur beurre 120g 

 Assortiment de 3 tartinades de la mer 80g  
Confiture de Bretagne 240g  
Sachet de caramels au beurre salé 80g 
 

PRIX : 29,00€ HT - 30,60€ TTC (TVA 5,5%) 

 Un air de Bretagne 
Réf : KDO0803bis 

Gourmandises à tous les étages 
Réf : KDO0908 

Dans une boîte cartonnée à 2 étages 
Foie gras de canard entier 120g 

Assortiment de 2 mini confitures 45g  
Assortiment de 2 tablettes de chocolat 30g   

Tapenade verte au basilic 90g  
Terrine de canard aux aiguillettes 100g  

Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 80g 
 

PRIX : 28,90€ HT / 30,50€ TTC (TVA 5,5%) 

Dans un coffret en lattes de bambou  
 Boite de thé vert BIO équitable 40g (25 sachets) 

Assortiment de 2 sauces BIO 255g 
Risotto aux cèpes BIO 250g  
Huile d'olive herbacée italienne BIO 25cl 
Vinaigre balsamique 3 feuilles BIO 25cl 
 

PRIX : 32,18€ HT – 33,95€ TTC (TVA 5,5%) 
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Notes du Sud 
Réf : KDO0713 

Découverte 
Réf : KDO0707 

Dans un coffret carton rayé 
Spray d’huile d’olive 20cl 

Fleur de sel de Camargue & herbes de Provence 200g 
Esquichade de courgette au basilic & pignons 90g   

Tapenade verte au basilic 90g  
Chutney d’abricot, datte & coriandre 110g  

Chutney de mangue à l’indienne 110g  
Assortiment de 4 tablettes de chocolat 30g  

 

PRIX : 33,36€ HT - 35,20€  TTC (TVA 5,5%) 

Dans un coffret en lattes de bambou 
Huile d’olive en spray 20cl 
Foie gras entier de canard 120g 

  Sardinade 80g 
  Confiture de groseille à la rose 110g 
  Assortiment de 2 tablettes de chocolat 30g 

 

PRIX : 36,58€ HT - 38,60€ TTC (TVA 5,5%) 

Grand Gourmand 
Réf : KDO0903 

Dans une boîte métal 
Sachet de Caramels au beurre salé 80g 
Sachet de Nougat tendre de Montélimar 80g 
Verrine de Choc amandes (amandes & chocolat) 150g 
Verrine d’olives pralinées noires et vertes 150g 
Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 160g 
Boîte de Biscuits Broyé du Poitou 120g 
 

PRIX : 29,18€ HT / 34,90€ TTC (TVA 19,6%) 



La présence d’un  indique la possibilité de choisir le produit parmi une liste de produits de la même gamme (selon les stocks 
disponibles) – voir en fin de catalogue (© SAPIDUS 2010-2011)                           8 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 

 
 

 

Tartines & Terroirs 
Réf : KDO0708 

Dans un coffret métal 
Un foie gras de canard entier 120g 

Assortiment de 4 terrines 180g   
ET 

Assortiment de 4 tapenades & tartinades 90g   
OU 

Assortiment de 2 moutardes 100g   
Assortiment de 2 tapenades & tartinades 90g   

 

PRIX : 40,28€ HT - 42.50€ TTC (TVA 5,5%) 

Saveurs du Monde 
Réf : KDO0902 

Dans une boîte métal 
Pot de poivre noir de Sarawak (Indonésie) 50g 
Pot de poivre blanc de Malabar (Inde) 65g 
Pot de poivre de Sichuan Fagara (Chine) 25g 
Tête de moulin interchangeable (bois & céramique) 

 Chutney de mangue à l’indienne 110g  
 Confit d’oignons 110g  
 Chutney d’abricot datte & coriandre 110g  

Moutarde au miel & curry 100g 
 

PRIX : 43,13€ HT / 45,50€ TTC (TVA 5,5%) 

Thé pour deux 
Réf : KDO0907 

Dans un coffret en jonc de mer tressé 
Assortiment de 2 boites de thé vert BIO 40g  

Assortiment de 2 confitures 220g  
2 tasses à thé en porcelaine, édition limitée française 

1 cuillère coudée à confiture  
 

PRIX : 44,27€ HT – 49,50€ TTC (TVA 5,5% et 19,6%) 
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Vin & Foie gras 
Réf : KDO0706 

 Chic 
Réf : KDO0714 

Saveurs en Fête 
Réf : KDO0711 

Dans un coffret métal  
Foie gras de canard entier 120g 
Spray huile d’olive 20cl 
Spray vinaigre balsamique de Modène 20cl  

 Assortiment de 4 tablettes de chocolat 30g  
 Assortiment de 2 tapenades ou tartinades 90g  

Mini chutney de figue 40g 
Mini babas à l’Armagnac (4 pièces) 160g  
 

PRIX : 51,09€ HT - 53,90€ TTC (TVA 5,5%) 

Dans un coffret en lattes de bambou 
Foie gras de canard entier 180g 

Confit d’oignon 110g   
Assortiment de 2 tablettes de chocolat 70g  
Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 80g 

2 Bouteilles de Muscat (sec & moelleux) 75cl 
 

PRIX : 50,30€ HT - 55.75€ TTC (TVA 5,5% et 19,6%) 

Dans un coffret en lattes de bambou 
Foie gras de canard entier 180g 

 Tapenade noire aux cèpes 90g 
Terrine de canard aux figues 180g  
Spray d’huile d’olive 20cl 
Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 80g 
Champagne brut Epernay Damien Hugot 75cl 
 

PRIX : 56,50€ HT / 63.40 € TTC (TVA 5,5% et 19,6%) 
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Long Island, Bloody Mary, Tequila Sunrise, Mojito ? Des noms qui vous rappellent l'univers feutré 
d'un bar jazzy ou l'ambiance festive d'une soirée entre amis ? Tout comme en cuisine, les 
cocktails se prêtent à l'envie de faire soi-même, de surprendre, de faire plaisir et de déguster. 
Chaque coffret «découverte» contient 6 verres : 1 Long Island, 1 Bloody Mary, 1 Tequila Sunrise, 1 
Mojito, 1 Américano et 1 Jour de fête. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Le VerRecette ® 

Malle prestige 
Réf : KDO1005 

Dans une malle en cuir et tissu 
Foie gras de canard entier 300g 

Confit de figue 110g   
Sachet de Nougat tendre de Montélimar 80g 

Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 160g 
Boîte de biscuits sucrés 7,5cm  

Assortiment de 2 confitures 220g  
Huile de pépin de raisin à la truffe blanche 25cl 

Vinaigre balsamique 3 feuilles BIO de Modène 25cl  
Bouteilles de Champagne Brut Damien Hugot 75cl 

 

PRIX : 111,37€ HT – 120,70€ TTC (TVA 5,5% et 19,6%) 

Le coffret VerRecette 
Réf : P2577 

6 recettes dans un coffret cadeau 100% recyclable 
PRIX : 35,69€ HT – 39,90€ TTC (TVA 19,6%) 
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En Champagne, sur 330 villages, seuls 17 communes bénéficient de l'appellation Grand Cru, 
dont 5 seulement en blanc de blancs. Vigneron de passion et de tradition, Damien HUGOT 
élabore ses champagnes exclusivement avec des raisins blancs en cépage Chardonnay, issus 
des terroirs classés Grand Cru de Chouilly pour 2/3 de sa production et Crémant pour 1/3. Des 
atouts majeurs qui offrent à chacune de ses cuvées, arômes subtils et délicats, élégance et 
raffinement pour que chaque instant champagne devienne un instant de plaisir unique. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adepte du chocolat noir, du chocolat au lait et des saveurs inédites, SAPIDUS sélectionne les 
maîtres chocolatiers dont le savoir-faire et la créativité nous offre de délicats mariages... Mariage 
d’un grand chocolat et d’épices soigneusement choisies, sensations inédites et harmonies 
raffinées, découvrez ce bel assortiment de chocolat noir & cardamome, noir & gingembre, lait 
& masala, lait & lavande...  
 
 

 

 

 

 

 

Mini-plaquettes & napolitains 
Réf : P1959 & P1960 

Dans une boîte en PVC 
Assortiment de 24 napolitains panachés 120g (P1959) 

PRIX : 5,50€ HT – 5,80 € TTC (TVA 5,5%) 
 

Assortiment de 8 mini-tablettes 30g (P1960) 
PRIX : 13,74€ HT – 14,50€ TTC (TVA 5,5%) 

 

Le champagne 

Le chocolat 

La bouteille 
Réf : P1231 

Bouteilles de Champagne Brut Damien Hugot 75cl 
PRIX : 20,40€ HT – 24,40€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Foureau carton « Champagne » 
PRIX : 1,25€ HT – 1,50€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Foureau carton « Design » 
PRIX : 4,51€ HT – 5,40€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Le carton 
Réf : P2653 

Le carton de 6 bouteilles 
PRIX : 110,16 € HT – 131,70€ TTC (TVA 19,6%) 

(Soit 18,36 € HT – 21.95€ TTC  la bouteille) 
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Les truffes Mathez 

Les pâtes de fruits 

 

 
Mathez, maître chocolatier depuis 1934, spécialiste de la fabrication de truffes, est reconnu dans 
le monde entier. Les truffes sont élaborées à partir de produits de matière première 
scrupuleusement sélectionnée et le design de la collection Fantaisie vous séduira par sa forme 
carrée et ses couleurs vives.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Confiserie ancestrale, la pâte de fruit existe depuis l’antiquité. La recette fut créée non pas par 
gourmandise mais par souci de conservation. Ces pâtes en forme de cœur de fruits sont 
réalisées à partir de fruits des vergers de Provence et d’arômes naturels de fruits. 

 

 

 

 

 

Truffes nature (minimum 32 boites) 
PRIX 100g : 2,34€ HT – 2,80€ TTC (TVA 19,6%) P2644 
PRIX 200g : 3,05€ HT – 3,65€ TTC (TVA 19,6%) P2645 
 
Truffes aromatisées (minimum 32 boites)  
Arômes : crêpes dentelle - éclats de caramel au 
beurre salé - écorce d’orange confite 
PRIX 100g : 3,05€ HT – 3,65€ TTC (TVA 19,6%) P2648 
PRIX 200g : 3,50€ HT – 4,20€ TTC (TVA 19,6%) P2649 

Pâtes de fruits cœur  
Réf : P2312 

Dans une boîte en carton illustrée 
Assortiment de 7 pâtes de fruits cœur 
PRIX : 6,16€ HT – 6,90 € TTC (TVA 19,6%) 

Les truffes nature & aromatisées  
Réf : P2644 - P2645 - P2648 & P2649 

Truffes nature BIO Max Havelaar (mini 32 boites) 
PRIX 100g : 4,93€ HT – 5,90€ TTC (TVA 19,6%) P2646 
PRIX 200g : 6,73€ HT – 8,05€ TTC (TVA 19,6%) P2647 

Les truffes biologiques & équitables 
Réf : P2646 & P2647  
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Les verrines & boîtes métal 
 
 
 

Les grains de raisin au Sauternes enrobés de chocolat 
Un contraste savoureux né du mariage d'un raisin blond séché et macéré dans du Sauternes 
avec un enrobage de chocolat « tropilia » 70% de cacao.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Les douceurs au chocolat 
Découvrez les incontournables olives pralinées, les Choc amandes et les cailloux aux amandes 
recouvertes de chocolat.  

 

 

 

 

 

 

 

Les nougats, caramels au beurre salé & berlingots 
Fleurons de la confiserie française Sapidus a sélectionné le meilleur des nougats de Montélimar, 
caramels au beurre salé et berlingots aux fruits et herbes aromatiques. 

 

 

 

 

 

 

Choc’ Amandes 150g (P2090) 
PRIX : 6,94€ HT - 8,30€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Olives pralinées vertes & noires 160g (P2091) 
PRIX : 6,89€ - 8,24€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Cailloux aux amandes grillées 150 g (P1975) 
PRIX : 6,35€HT - 7,60€ TTC (TVA 19,6%) 

Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 80g (P1921) 
PRIX : 4,36€ HT -  4,60€ TTC (TVA 5,5%) 

 

Verrine de raisins au Sauternes & chocolat 160g (P1920) 
PRIX : 7,49€ HT - 7,90€ TTC (TVA 5,5%) 

 

Boîte métal de raisins au Sauternes & chocolat 200g (P1924) 
PRIX : 9,09€ HT - 9,60€ TTC (TVA 5,5%) 

Nougats de Montélimar  85g (P2092) 

PRIX : 5,10€ HT - 6,10€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Caramels au beurre salé 120g (P2094) 

PRIX : 5,18€ HT - 6,20€ TTC (TVA 19,6%) 
 

Berlingots 190g (P2095) 
PRIX : 4,93€ HT - 5,90€ TTC (TVA 19,6%) 

Les verrines & boîtes de grains de raisin 
Réf : P1920 - P1921& P1924 

Les verrines de douceurs au chocolat 
Réf : P2090 - P2091 & P2075 

Les boîtes de spécialités régionales 
Réf : P2092 – P2094 & P2095 
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Personnalisation des coffrets 
 

 

Chutney et confits Sapidus 110g 
- Chutney de figue 
- Chutney abricot, datte & coriandre 
- Chutney de mangue à l’indienne 
- Chutney de citron au curry 
- Confit d’oignons 
- Confit d’oignons aux raisins 
- Confit d’oignons à l’orange 

 Moutardes 100g 
- Moutarde à la myrtille  
- Moutarde à l'ancienne aux figues  
- Moutarde au piment d'Espelette  
- Moutarde à la noix  
- Moutarde verte épinard et coriandre  
- Moutarde au mesclun et pignons grillés 
 

Tartinades de légumes 90g  
- Artichonade (crème d’artichaut) 
- Barigoulade d’artichaut aux cèpes 
- Caviar d’aubergines au jus de truffe 
- Esquichade de courgette basilic & pignons 
- Mendiant d’oignons e poivrons rouges 
- Pistou au basilic & pignons 
- Poivronade (crème de poivron) 
- Pulpe de tomates séchées 
- Riste d’aubergine grillées & tomates séchées 

Thé vert BIO 40g 
- Thé vert biologique   
- Thé vert biologique à la menthe  
- Thé vert biologique au jasmin   
- Thé vert biologique au ginkgo   
- Thé vert biologique au ginseng 
- Thé vert biologique détox   
- Thé blanc biologique 
- Thé blanc biologique aux épices   
- Thé Earl Grey doré biologique   
- Thé noir doré bio épices chai   

Rillettes de la mer 90g 
- Filets de sardines aux tomates confites 
- Rillettes de maquereau 
- Rillettes de daurade grise au gingembre 
- Rillettes de bulots & daurade aux oignons 

Tapenades 90g  
- Bohémienne d’olives vertes & amandes 
- Tapenade noire 
- Tapenade noire aux cèpes  
- Tapenade verte 
- Tapenade verte au basilic  

Terrine de l’Aveyron 100 & 180g 
- Terrine de canard aux aiguillettes 
- Terrine de campagne aux cèpes 
- Terrine d’oie aux 4 épices 
- Terrine aveyronnaise à la vieille prune 

Boite de gaufrettes apéritives 40g 
- Sel de Guérande 
- Tomate & basilic 
- Fromage & ciboulette 
- Olives & romarin 

Tartinade de la mer 80g 
- Thoïonade (crème de thon) 
- Sardinade (crème de sardine) 
- Anchoïade (crème d’anchois) 
- Mousse de sandre au citron  

Confitures Juliette 40g 
- Confiture pêche de vigne 
- Confiture abricot 
- Confiture figue  

Tablettes de chocolat Dolfin 70g 
- Chocolat noir au gingembre frais 
- Chocolat lait aux amandes grillées 
- Chocolat noir aux feuilles de menthe 
- Chocolat noir au poivre rose 
- Chocolat noir 70% éclats de fèves de cacao 
- Chocolat lait Hot Masala des Indes 

Mini tablettes de chocolat Dolfin 30g 
- Lait thé vert Konacha du Japon 
- Lait thé vert et jasmin du Maroc 
- Lait fèves de cacao du Ghana 
- Lait Hot Masala des Indes 
- Noir baies roses du Brésil 
- Noir poivre blanc & cardamome du Guatemala 
- Noir lavande fine de Haute Provence 
- Noir 88% de l’Afrique de l’Ouest 
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Les boîtes métalliques Les boîtes en jonc et bambou 

Les boîtes en carton 

Les coffrets cadeaux 

 
Confitures Jardin des saveurs 150g 
- Confiture Abricot & Fleurs de lavande 
- Confiture Pêche de vigne & Fraises des bois 
- Confiture Figue & Pétales de rose 
- Confiture Framboise & Fruit de la passion 
- Confiture Melon & Litchi 
- Confiture Mi-figue Mi-raisin  
- Confiture Poire Amande & Miel 

Confitures de Brocéliande en 110g 
- Confiture de figue 
- Confiture d’échalote à la crème de cassis 
- Confiture de cassis à la violette 
- Confiture de Bretagne (Pomme, beurre salé) 
- Confiture de Merlin (coing, vanille) 
- Confiture de framboise à la violette 
- Confiture de groseille à la rose 

Confitures Juliette 220g 
- Confiture d’abricot Rouge Roussillon 
- Confiture d’abricot aux Amandes 
- Confiture aux quatre fruits rouges 
- Confiture de fraise et fraise des Bois 
- Confiture de framboise Mecker 
- Confiture aux trois agrumes 
- Gelée de coing 
- Confiture d’orange amère 
- Confiture de myrtilles sauvages 

 

 
 
 

 
Pour les commandes en nombre, vous pouvez également sélectionner le coffret cadeau qui 
correspond à votre image (sous réserve de disponibilité des stocks).  
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Conditions générales de vente 
 

 

1. Offre Commerciale 
Vous pouvez contacter notre service commercial : 
 
- par téléphone : 01 40 80 04 01 
- par mail : contact@sapidus.fr 
 
Afin de répondre pleinement à votre demande, des produits de remplacement peuvent vous 
être proposés dans notre gamme d’environ 600 références, jusqu’à la validation du projet et de 
la commande. 
 
Nous vous proposons également des remises quantitatives, selon votre commande. Seul le bon 
de commande validé reste contractuel. 
 

2.  Livraison 
Selon la période d’activité, les quantités souhaitées et la disponibilité des produits, les délais de 
livraison peuvent varier de 5 jours à 30 jours. Les délais de livraison sont précisés en fonction du 
cahier des charges du client. Nous vous conseillons vivement de programmer la date de livraison 
(pour une date fixe souhaitée) le plus tôt possible avec notre service logistique.  
 
Selon les volumes et la destination, nos prestataires SCHENKER ou LA POSTE effectuent la livraison. 
 
Les frais de livraison varient en fonction du cahier des charges du client. 
 

3. Conditions de règlement 
Les conditions de règlement sont de 50% à la commande, par chèque ou virement ; le solde à 
la livraison par chèque ou virement. 
 

4. Information sur le catalogue 
Les photos, ainsi que les présentations sont non contractuelles. 
 
Les suggestions de présentations vous permettent de visualiser l’organisation de vos choix de 
produits dans les coffrets. 

 

Pa
ris 

Sapidus 
14 rue du Fossé Blanc 

92230 Gennevilliers 
Tél : 01 40 80 04 01 

Mail : contact@sapidus.fr 
www.sapidus.com 

 


